











[2] Angenommen, ein Test reagiert mit Sicherheit positiv, .~.:n.]lt,v eine bestimmte Krank-
heit vorliegen, zeigt aber auch zu 10% ein fnlsvh-pnsn't,nvvs Rt"sull,ut. ‘chn marn
davon ausgeht, dass 1% der Bevolkerung von dieser l\mnklu.»n, l)(%t,l.‘()ﬂvu m, uu'd
bei einer zufillig ausgewihlten Person der Test positiv reagiert, wie p,‘mi.s ist die
Wahrscheinlichkeit, dass die Person erkrankt ist? (Hinweis: Bayes'sche Formel)
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/’ [1] Erginzung zu Aufgabe 3: Wie kann man auf Basis von U/ ~ U(0, 1) Beobachtungen
von X generieren? Welcher 2-Wert ergibt sich speziell fiir u = 0.757
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Z [2] Eine (faire) Miinze wird 100 Mal geworfen. Mit welcher (approximativen) Wahr-

scheinlichkeit bekommt man mehr als 60 Mal ,Kopf*? (Hinweis: ZGVS; rechnen Sie
mit Stetigkeitskorrektur.)
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